

Последний день «Дюн»

Один из старейших пансионатов на берегу Финского залива закрывается. 11 января последний день работали «Дюны» в поселке Солнечное. Вероятнее всего, владельцы туристического центра — московские компании — реконструируют здание под элитный отель.

Информацию о закрытии «Дюн» корреспонденту «Фонтанки» подтвердили в самом пансионате. Работники рассказали: пока здание будет «законсервировано», а что с ним станет дальше — неизвестно. Сотрудники, во всяком случае, уже подыскивают другие места работы.

Источник, знакомый с ситуацией, сообщил, что, вероятнее всего, пансионат реконструируют под туристический комплекс более высокого уровня. Это предположение вполне логично, если учесть, что пансионат «Дюны» не видел капитального ремонта со времен постройки в 1970-х годах.

Связаться с владельцами пансионата «Фонтанке» не удалось. О них известно немногое. Судя по информации СМИ, ООО «Пансионат «Дюны» некоторое время принадлежало частным лицам, а затем стало собственностью двух московских фирм — «Фарго» и «Визави». Однако эти московские организации общаться по поводу «Дюн» отказались.



Ничего не известно о судьбе пансионата и ближайшему его соседу — санаторию «Дюны». Там «Фонтанке» уточнили, что санаторий продолжает работать, а что происходит в пансионате — им неизвестно.

Пансионат «Дюны» состоит из 4 комплексов, рассчитанных на 700 человек. Ранее здания принадлежали профсоюзам, позже оказались у частных владельцев. Последний раз пансионат «Дюны» для постояльцев закрывался в 2007 году. Правда, с предстоящей реконструкцией это связано не было.

Полностью материал читайте на сайте
www.fontanka.ru